

中国“吃货”救了美国捕虾业

缅因州去年对华龙虾出口额高达2000万美元

在美国，中国经常被刻画成一个“恶棍”:股市暴跌、发展中国家经济衰退、“蓝领”岗位消失……所有这一切，都被归咎于中国。然而，美国缅因州一个小小的海岛，却在陷入绝境时依靠中国重获新生。靠向中国出口龙虾，这个小岛的经济得到了发展，更是拯救了缅因州的捕虾业。

据美国《华盛顿邮报》网站5月15日报道，小红莓岛是缅因州一个偏远的海岛，岛上居民人数仅为70人，大家都以出海捕捉龙虾为生。近年来，以龙虾为纽带，小红莓岛和远在万里之外、人口多达14亿的中国建立起越来越紧密的联系。

岛上居民布鲁斯·弗纳尔德祖上六代均为渔民。每逢天气晴好，他便头顶日出时温暖和煦的阳光，驾驶自己38英尺长的玻璃钢渔船，载着半吨重的鱼饵，出海捕捞缅因州著名的水产品——龙虾。

一个接一个地，弗纳尔德仔细检查自己放置于缅因湾海底的800个捕虾笼。他身手敏捷地把一个个铁丝笼拉上船，一只手戴好保护手套伸入笼内，拽出仍在挥舞利爪、负隅顽抗的龙虾。出水的龙虾中，“老弱病残”被扔回大海，剩余的“青壮年”则装进海水槽，被生龙活虎地运往7000英里(约合



缅因州港口城市波特兰的一名水产市场工作人员正在处理龙虾。



成箱的龙虾放置在码头，等待被送往万里之外的中国。

“龙虾的传奇验证了全球市场的复杂性，也证明了横亘在经济赢家和输家间的那条界线并不总是清晰的。不论是在华尔街还是总统竞选活动中，中国总被说成是一个‘恶棍’:股票市场暴跌、发展中国家经济衰退、蓝领岗位消失，统统归咎于中国。”《华盛顿邮报》称，“但现实却与这些论调存在细微差别。即便外来竞争压力摧毁了美国部分经济，但中国依旧是最大的国际买家。去年，中国进口总额达到1160亿美元，缅因州龙虾仅仅占据其中一个小之又小的份额。”

中国市场研究集团总经理肖恩·赖因表示：“中国正在经历一场经济转型，正是这个新兴的购买阶级改变了全球的贸易模式。”

从卖不出去到市场需求激增，中国可谓缅因州龙虾产业的救星。但缅因州仍在测试双边贸易关系的潜力和极限，缅因州希望与中国建立起更紧密的联系，进而协助发展其他关联产业。不过，这一尝试也会增加当地经济的对外依赖性，导致抵御风险的能力降低。

远眺一望无际的澄清海面，头顶万里无云的朗朗晴空，耳边响起渔船马达的轰鸣声以及咸湿海风的呼呼声，弗纳尔德说他信奉的人生哲学很简单：“我的父亲总告诉我，‘继续拉下去(捕虾笼)，你就会赚到一天的报酬。’大多数时候，这是条真理。”

据中国日报

对自己有要求
生活才会给你惊喜

我不愿生活得过且过，我不愿人生平淡无奇，
我宁愿花时间修炼不完美的自己，也不要浪费时间期待完美的别人。
你看到了我的自信，我明白自己的努力。

每一个自信的女人，都是女神。
我是孙茹，我在聚隆广场等你。



32-54m²定制化女神公寓
1万抵3万钜惠 认筹火爆错过再无
济南活力之都 世界不夜城

JULONG
PLAZA
MISS
APARTMENT

聚隆广场
JULONG PLAZA

MISS
公寓
JULONG PLAZA

TELEPHONE' 861531

5558 7777

ADDRESS' 中国·济南

洪楼广场南邻50米

DEVELOPMENT'

山东宏海卓邦置业有限公司

ADVERTISING'

JCT腾鲤传播